

## XXVI. Aratóünnepség Völgyesen

A községünkhöz tartozó kicsiny falucska, Völgyes, önálló településként 1948 óta létezik.

Pontosan egy évvel több, mint negyed évszázada rendszeresen megrendezésre kerül az Aratóünnepség, amit szinte minden évben július második hétvégéjén rendeznek meg a falubeliek, aminek pontos dátuma idén július 9-e volt.

Sajnos, a faluban egyre kevesebb a lakos, folyamatosan csökken a létszám és egyre több az üres ház, de ennek ellenére a lelkesedés mégsem csökken és igyekeznek fenntartani a hagyományokat a még itt élő polgárok.

Az előző évekhez hasonlóan idén is több művelődési egyesület tagjai érkeztek Völgyesre, hogy a helybeliekkel együtt szebbé és ünnepélyesebbé tegyék a völgyesi aratóünnepséget. Három óra tájban patkócsattogás és csengő csilingelés verte fel a falu csendjét, hiszen a közeli településekről fiákeren érkeztek a vendégek a művelődési otthonba. Majd fél öt körül megkezdődött a felvonulás a falu Tóthfalu felőli bejáratától. A vendégek egy része lovas kocsin, míg a többiek gyalogosan, dalolva, zeneszó kíséretében vonultak végig Völgyes utcáján.

A nagy melegben édes-sós finomságokkal, majd pedig ki sörrel, ki pálinkával, ki pedig üdítővel oltotta szomját a nagy melegben, amit az utca lakói maguk készítettek és kínálgattak. Miután a felvonulók megérkeztek az iskola udvarához, 17.30-kor kezdetét vette az ünnepi műsor. Elsőként elhangzott a magyar himnusz, majd pedig a völgyesi Aranykalász Művelődési Egyesület népdalkórusa völgyesi népdalokkal szórakoztatta a közönséget. A vendégfellépők közt szerepeltek: Petőfi Sándor Művelődési Egyesület, Orom, Szőke Tisza Művelődési Egyesület, Adorján, Jókai Mór Művelődési Egyesület, Kispiac, Petőfi Sándor Művelődési Egyesület, Oromhegyes, Fehér Akác Művelődési Egyesület, Tóthfalu, Népdalbarátok Köre, Felsőhegy, Tisza menti zengő citeraegyüttes, Oromhegyes. A művelődési egyesületek mellett felléptek még a völgyesi iskolások is.

Az ünnepi műsoron jelen volt Lékó Róbert, Orom polgármestere, Fejsztámer Róbert Magyarkanizsa polgármestere, valamint a tartományi kormány alelnöke, Nyilas Mihály, aki megszegte az új búzából készült kenyeret, amit a résztvevők között szét is osztottak.

Nyilas Mihály kis beszédet is mondott, melyben a következők is elhangzottak: „Hihetetlen vendégszeretet, öröm és összefogás lakozik ebben a faluban, és látszik, hogy mit is ünnepelünk ma, az aratást, a búzát, az új kenyeret, ami a kemény munka eredménye, de leginkább ünnepeljük azt, hogy vagyunk még, és így ez a kis falu él és létezik.” Végül pedig további kitaró és sikeres munkát kívánt.

Meghívott vendégeknek az ünnepség után vacsorával kedveskedtek, mégpedig ínycsiklandó húslevessel és borjúpaprikással, amit már hosszú évek óta, mindig ugyanazok a személyek készítenek el. A talpalávalót pedig Sziráki Norbert és zenekara húzta.

Végül, amit még kiemelnék, hogy idén sem marad el a Paprikásfőző verseny, ami szeptember második hétvégéjén kerül majd megrendezésre, ahova szintén mindenkit várnak szeretettel a völgyesiek.

*Nagy Lilla*